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Обозначения, используемые в описаниях 
вязания: 

вп - воздушная петля 
сбн - столбик без накида 
псн - полустолбик с накидом
ссн - столбик с накидом
с2н - столбик с 2-мя накидами
сс - соединительный столбик
П - прибавка
У - убавка



Связать первую чашечку сердечка по 
следующему описанию: 

1 ряд: 2вп, замкнуть в кольцо, 6сбн [=6]
2 ряд: 6П [=12]
3 ряд: (П, 1сбн)*6 раз [=18]
4 ряд: 18сбн [=18]
5 ряд: (П, 5сбн)*3 раза [=21]
Обрезать нить, оставив конец длиной ок. 15 
см. Петлю оставить открытой.



 Аналогично связать вторую чашечку:



Одеть петлю первой чашечки на крючок и 
продолжить вязание по кругу первой 
чашечки, используя рабочую нить:



 6 ряд: провязать 17сбн в первой чашечке. 
Затем пропустить 4сбн второй чашечки и 
провязать 17сбн по кругу второй чашечки 
[=34].



Используя конец нити первой чашечки, 
соединить чашечки между собой с 

внутренней стороны, провязав 4сбн:



Так выглядит место соединения чашечек с 
лицевой стороны:



Продолжить вязать сердечко по кругу 
следующим образом: 

7 ряд: 7сбн, У, 15сбн, У, 10сбн [=32] 
8 ряд: 7сбн, У, 14сбн, У, 9сбн [=30]
9 ряд: 5сбн, У, 13сбн, У, 10сбн [=28]
10 ряд: 4сбн, У, 12сбн, У, 10сбн [=26]
11 ряд (неполный): У, 2сбн, У, 7сбн, У, 2сбн, 
У, 8сбн [=22]
12 ряд: У, 1сбн, У, 6сбн, У, 1сбн, У, 8сбн 
[=18]



Вложить наполнитель:



Закончить сердечко, связав следующим 
образом: 

13 ряд: (У, 1сбн)*6 раз [=12] 
14 ряд: 12сбн [=12]. Вложить еще 
наполнитель. 
15 ряд: повторять убавки, пока отверстие не 
закроется полностью. 
Обрезать нить и заправить ее внутрь 
сердечка.



Схема вязания крылышек: 

1 ряд: 7вп, 1вп подъема, 6сбн, перевернуть 
вязание; 
2 ряд: 1вп подъема, 1вп, пропустить 1сбн и 
провязать 1сбн, 1вп, пропустить 1сбн и 
провязать 1сбн, 1вп, пропустить 1сбн и 
провязать 1сбн;
3 ряд: - 3вп, 2с2н, пике из 2вп, 2с2н, 1ссн, 
2вп, 1сс, 
- 1сс в следующую арочку, 2вп, 2ссн, пике из 
2вп, 3ссн, 2вп, 1сс,
- 1сс в следующую арочку, 2вп, 2псн, пике 
из 2вп, 3псн, 2вп, 1сс.
Для второго крылышка 3-ий ряд необходимо 
связать в обратной последовательности, 
чтобы крылышки были симметричные.



Спасибо за внимание!


